

Smlouva o nájmu motorového vozidla

uzavřená dle ustanovení § 2321 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku,
mezi

Smluvní strany:

Obchodní firma: HAVEX-auto, s.r.o.
sídlo: Na Bělidle 503, Vrchlábí 1, PSČ 543 01
IČ: 60108151
DIČ: CZ60108151
Zastoupená statutárním orgánem **Jakubem Havlíčkem**, jednatelem společnosti

společnost zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Hradci Králové v oddíle C. vložka č. 5254

(dále jen „**Pronajímatel**“) na straně jedné

a

Obchodní firma: Kulturní dům Střelnice Vrchlábí
se sídlem: Vančurova 378, 543 01 Vrchlábí
IČO: 13584201
DIČ: CZ 13584201
zastoupená: **Bc. Vladimír Jindra**, ředitel

společnost zapsaná v OR vedená u Krajského soudu v Hradci Králové, vedeném Pr 1063
(dále jen „**Obstaratel**“ na straně jedné),

uzavírají níže uvedeného dne mezi sebou tuto

Smlouvu o nájmu motorového vozidla

Článek I.

Předmět smlouvy

1. Pronajímatel se zavazuje, že od účinnosti této smlouvy přenechá Nájemci po dobu a za podmínek dále uvedených v této smlouvě do užívání (nájmu) motorové vozidlo specifikované v **Příloze č. 1** k této smlouvě, (dále jen „**motorové vozidlo**“).
2. V **Příloze č. 1** specifikované motorové vozidlo je možné užívat jen k účelům, k nimž je určeno, a provozovat jej pouze na pozemních komunikacích k tomu určených. Pronajímatel i nájemce souhlasně prohlašují, že je předmět nájmu dostatečně určité a srozumitelně popsán, aby nemohl být zaměněn s jinou věcí.

Článek II.

Doba nájmu motorového vozidla

1. Motorové vozidlo specifikované v **příloze č. 1** poskytují na dobu určitou, a to od **1. 11. 2021 do 31. 10. 2022** s omezením celkového počtu ujetých kilometrů na **24 000 km** za uvedené období. Při překročení limitu počtu ujetých kilometrů se Nájemce zavazuje uhradit Pronajímateli částku ve výši **5,- Kč bez DPH** za každý další ujetý kilometr, zároveň je Nájemce povinen zaplatit jednorázovou smluvní pokutu ve výši 30.000,- Kč (slovy Třicet tisíc korun českých). Pronajímatel má právo vozidlo v průběhu trvání smluvního vztahu kdykoliv vyměnit za jiné vozidlo, a to o stupeň nižší či vyšší kategorie za stejných podmínek a Nájemce je povinen takové žádosti na výměnu vozidla vyhovět. Nové vozidlo určí Pronajímatel na základě dostupnosti a v souladu

s jeho prodejní strategií. Vozidlo může být měněn i několikrát za dobu trvání smlouvy. Počet ujetých kilometrů se na jednotlivých vozidlech sčítají do celkového počtu ujetých kilometrů 20 000 km za sjednané období.

2. Doba poskytnutí motorového vozidla může být po dohodě smluvních stran prodloužena na další období dodatkem k této smlouvě, pro který se stanoví písemná forma.

Článek III.

Nájemné motorového vozidla

1. Nájemce se zavazuje zaplatit za pronájem motorového vozidla částku **ve výši 120 000,- Kč bez DPH** za celé smluvní období. Nájemné bude splatné v pravidelných měsíčních splátkách ve výši **10 000,- Kč bez DPH**, a to vždy k 15. dni daného měsíce, kdy se Pronajímatel zavazuje vystavit Nájemci řádný daňový doklad v každém daném měsíci nejpozději do 10. dne měsíce, za nějž je nájemné hrazeno. Smluvní strany se dohodly, že jednotlivé úhrady budou realizovat formou vzájemných pohledávek z titulu smlouvy o reklamě a propagaci, kterou smluvní strany uzavírají současně s touto smlouvou, a to ve výši, ve které se protnou. Rozdíl, který po zápočtu vznikne, tedy částku ve výši **3.000,- Kč bez DPH** na nájemném, uhradí Nájemce ve splatnosti vystaveného daňového dokladu.
2. V případě poškození motorového vozidla (a to i z důvodu nezaviněného Nájemcem), a tím jeho vyřazení z provozu, je povinen Nájemce k úhradě úplaty, jakoby motorové vozidlo nebylo odstaveno, a to v případě, že doba opravy nepřesáhne 7 pracovních dnů. Pokud si oprava vyžádá dobu delší, než 7 dní pracovních dnů, poskytne Pronajímatel Nájemci za stejných podmínek náhradní motorové vozidlo stejné tovární značky a typu. Cena za poskytnutí náhradního motorového vozidla je zahrnuta ve výši úplaty dle čl. III., této smlouvy.
3. V případě prodloužení Nájemce s úhradou úplaty je Nájemce povinen uhradit Pronajímateli smluvní úrok z prodloužení ve výši 0,05 % za každý den prodloužení.

Článek IV.

Práva a povinnosti Pronajímatele

1. Pronajímatel se zavazuje, že předá Nájemci motorové vozidlo včetně příslušenství, tj. povinné výbavy, v den počátku doby uvedené v článku II. této smlouvy. **Místem předání je provozovna Pronajímatele ve Vrchlabí.** Spolu s motorovým vozidlem je povinen Pronajímatel předat Nájemci i doklady k motorovému vozidlu, které jsou potřebné k jeho řádnému užívání. O předání a převzetí se sepíše protokol, který podepíší obě smluvní strany, a stane se nedílnou součástí této smlouvy.
2. Motorové vozidlo musí být při předání v takovém technickém stavu, aby bylo způsobilé k provozu a k užívání, k němuž je určeno.
3. Nájemce je povinen přistavit a Pronajímatel je povinen zajistit po každých ujetých **15.000 km**, kontrolní (pohledovou) prohlídku a údržbu motorového vozidla. Kontrolní (pohledovou) prohlídku provede Pronajímatel na svůj náklad. Povinná řádná servisní prohlídka, předepsaná výrobcem motorového vozidla, bude zajištěna Pronajímatelem a na jeho náklady vždy při najetí 30 000 km nebo po uplynutí dvou let od poslední řádné servisní prohlídky. Za předpokladu, že Nájemce jakýmkoliv způsobem či nevhodným užíváním motorového vozidla zapříčiní, že motorové vozidlo bude muset být přistaveno k řádné servisní prohlídce, údržbě či opravě dříve než po ujetí 25 000 km včetně, zavazuje se Nájemce tento servisní zásah zaplatit na svůj náklad, stejně tak případné náklady na výměnu extrémně namáhaných dílů a karosérie, které budou opotřebené dříve či ve větší míře, než je obvyklé, s ohledem na běžnou praxi najetých km. Veškeré provozní náplně (benzín, olej, brzdová kapalina, náplně do ostříkovačů, apod.) však vždy hradí Nájemce.
4. Povinné pojištění motorového vozidla, jakož i pojištění pro případ havárie, živelné pohromy nebo odcizení, je povinností Pronajímatele. Pojištění se nevztahuje na zavazadla a přepravované osoby.

Článek V.

Práva a povinnosti Nájemce

1. Nájemce není oprávněn přenechat do užívání motorové vozidlo jiné právnické či fyzické osobě bez souhlasu Pronajímatele.

Nájemce je povinen užívat motorové vozidlo tak, aby na něm nevznikla škoda. Každou nehodu či jinou pojistnou událost je povinen bezprostředně poté, kdy ji zjistí, oznámit Pronajímateli na tel: **734 182 969** a současně Policii České republiky. V opačném případě by celá náhrada vzniklé škody šla k jeho tíži. Veškeré závady na motorovém vozidle zaviněné Nájemcem (mimo havárie ve výši hrazené pojišťovnou a jiné poškození třetí osobou) jdou k tíži Nájemce. Každá jiná závada na motorovém vozidle, která způsobí jeho nepojízdnost, musí být Nájemcem oznámena Pronajímateli. V případě prodlení se splněním této povinnosti, nezbavuje se Nájemce povinnosti placení úplaty za dobu, po kterou bylo motorové vozidlo mimo provoz.

3. V případě nepojízdnosti motorového vozidla z důvodu běžné závady, vzniklé mimo havárii, je Nájemce povinen ohlásit tuto skutečnost neprodleně Pronajímateli, který rozhodne o opravě.
4. Nájemce je povinen používat jen ty pohonné hmoty a směs do ostříkovačů, které jsou pro dané vozidlo a dané období (letní, zimní) předepsány. Škody vzniklé na motorovém vozidle z titulu případného použití nesprávných pohonných hmot a směsi do ostříkovačů jdou k tíži Nájemce. Náklady spojené s nákupem pohonných hmot a kapalin jdou k tíži Nájemce.
5. Nájemce je povinen provádět pravidelně kontrolu oleje a huštění pneumatik. V případě nutnosti doplnění oleje nebo chladicí kapaliny je povinen upozornit Pronajímatele, který rozhodne o dalším postupu. Poškození pneumatik nevhodnou jízdou či jiným zaviněním Nájemce jde k jeho tíži.
6. Nájemce není oprávněn provádět jakékoliv úpravy na motorovém vozidle či demontovat jakékoliv díly bez předchozího písemného souhlasu Pronajímatele.
7. Ke splnění povinnosti Pronajímatele uvedené v článku IV. odst. 3. této smlouvy je Nájemce povinen přistavit motorové vozidlo k provedení povinných prohlídek a údržby, a to do servisní opravy Pronajímatele. Jiným servisním místem může být jen to, které bude předem s Pronajímatelem dohodnuto a písemně odsouhlaseno. Smluvní strany se dohodly na tom, že v souladu s tímto odstavcem, stanoví servisní místo uvedené v **příloze č. 3**, této smlouvy.
8. Nájemce je povinen přistavit motorové vozidlo k provedení povinných prohlídek a údržby do servisní opravy Pronajímatele při stavu tachometru uvedeném v článku IV. odst. 3, této smlouvy. V případě překročení tohoto limitu se Nájemce zavazuje uhradit Pronajímateli **5,- Kč** bez DPH za každý ujetý kilometr nad tento limit a příp. škodu, která Pronajímateli vznikla porušením této povinnosti.
9. V případě pojistné události (nehoda, odcizení vozidla) Nájemce odpovídá Pronajímateli v plné výši za škodu, která Pronajímateli vznikne odmítnutím pojistného plnění ze strany pojišťovny anebo do výše rozdílu mezi náhradou pojišťovny a skutečnými náklady Pronajímatele. Pronajímatel je povinen doložit výši škody jejím vyúčtováním. Nájemce zcela odpovídá za případnou nemajetkovou újmu, která vznikne třetím osobám v důsledku užití motorového vozidla, včetně té, kterou bude povinen nahradit Pronajímatel z titulu provozovatele motorového vozidla resp. vlastníka motorového vozidla.

Článek VI.

Skončení doby poskytnutí motorového vozidla, odkoupení motorového vozidla

1. Doba poskytnutí motorového vozidla zaniká uplynutím doby, na kterou bylo poskytnutí motorového vozidla sjednáno, dohodou smluvních stran anebo písemnou výpovědí Pronajímatele s jednoměsíční výpovědní dobou bez udání důvodu, kdy výpovědní doba začíná běžet od 1. dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena Nájemci. V pochybnostech se má za to, že výpověď byla Nájemci doručena pátý (5) den po jejím odeslání.
2. Poskytnutí motorového vozidla může být Pronajímatelem ukončeno okamžitě, jakmile je Nájemce opakovaně v prodlení se zaplacením svých závazků vůči Pronajímateli. V takovém případě je Pronajímatel oprávněn odebrat Nájemci motorové vozidlo ihned. Pro tento případ sjednávají smluvní strany smluvní pokutu ve prospěch Pronajímatele ve výši 50% (padesát procent) sjednaného nájemného příslušející na dobu od odebrání motorového vozidla do konečného termínu stanoveného v článku II, této smlouvy.
3. V případě zániku této smlouvy dohodou na žádost Nájemce, je Nájemce povinen zaslat Pronajímateli písemnou žádost o vypracování návrhu dohody o předčasném ukončení této smlouvy (dále jen návrh dohody). V tomto

návrhu dohody budou Pronajímatelem přesně specifikovány podmínky ukončení smlouvy, včetně vyrovnání všech finančních a jiných závazků Nájemce vůči Pronajímateli. Zároveň v případě ukončení této smlouvy dohodou na žádost Nájemce se Nájemce zavazuje uhradit Pronajímateli smluvní pokutu ve výši 50% (padesát procent) sjednaného nájemného příslušející na dobu od předčasného vrácení motorového vozidla do konečného termínu stanoveného v článku II, této smlouvy.

4. Nájemce má právo odstoupit od smlouvy v případě, že Pronajímatel je v prodlení s předáním motorového vozidla do jeho užívání nebo s provedením opravy motorového vozidla potřebné pro jeho provozování po dobu delší než 30 dnů.
5. Po ukončení doby poskytnutí motorového vozidla je Nájemce povinen motorové vozidlo předat Pronajímateli v místě, kde jej převzal, nebude-li po ukončení nájmu smluvními stranami dohodnuto jiné místo, a to nejpozději následující den po dni ukončení doby poskytnutí motorového vozidla. V případě prodlení s vrácením motorového vozidla se Nájemce zavazuje uhradit Pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1.000,-Kč za každý den prodlení.

Článek VII. **Závěrečná ustanovení**

1. Nájemce prohlašuje, že byl důsledně seznámen se všeobecnými obchodními podmínkami Pronajímatele, jež tvoří nedílnou součást této smlouvy. Uživatel prohlašuje, že obsah VOP je mu dobře znám, že jeho textu rozumí, žádná ujednání nepovažuje za potencionálně sporná či překvapivá či jinak vybočující z obchodní praxe a výslovně ujednání VOP přijímá.
2. Pronajímatel si vyhrazuje právo na změnu VOP v průběhu platnosti a účinnosti této smlouvy, i bez uvedení důvodů, a to v přiměřeném rozsahu. Pronajímatel je povinen o jejich změně Nájemce informovat písemnou formou na e-mailovou a/nebo korespondenční adresu Nájemce bez zbytečných odkladů, nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne změny. V případě, že nebude Nájemce souhlasit s navrhaným zněním VOP, má právo tuto smlouvu vypovědět s výpovědní lhůtou tři měsíce, která počíná běžet doručením výpovědi Pronajímateli.
3. Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto její přílohy
Příloha č. 1 Specifikace vozidla
Příloha č. 2 Určení servisního místa
Příloha č. 3 Všeobecné podmínky pro poskytování motorového vozidla
Příloha č. 4 Množství přípustných poškození
4. Smluvní strany se dohodly, že veškeré vzájemné vztahy, které nejsou touto smlouvou řešeny, se řídí Všeobecnými podmínkami o poskytnutí náhradního vozidla a platnými právními předpisy České republiky.
5. Tato smlouva nabývá účinnosti podpisem smluvních stran. Smluvní strany výslovně v souladu s ust. § 564 občanského zákoníku vylučují možnost provést změnu nebo dodatek této smlouvy v jiné než písemné podobě.
6. Smluvní strany výslovně ujednávají ve smyslu ust. § 630 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění, že se promlčecí doba veškerých práv Pronajímatele z tohoto smluvního vztahu prodlužuje na dobu patnácti (15) let, s čímž Nájemce bez výhrad vyslovuje souhlas.
7. Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že je obsahem jejich pravé a svobodné vůle, že byla uzavřena po vzájemném projednání, srozumitelně a vážně, nikoliv v tísní či za jinak jednostranně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

Ve Vrchlabí dne 1. 11. 2021

PRONAJÍMATEL:

HAVEX-auto s.r.o.
Jakub Havlíček, jednatel

NÁJEMCE:

KULTURNÍ DŮM STŘELNICE
Vančurova 378 422 01 Vrchlabí
IČ: 135 84 201 DIČ: CZ13584201
Tel.: 499 422 126

Kulturní dům Střelnice Vrchlabí
Bc. Vladimír Jindra, ředitel

Tabulka č. 1 – Specifikace vozidla

1.	RZ:	8AX 5356
	druh vozidla:	osobní
	tovární značka, typ:	Fabia combi amb. 1,0 TSI 70 kW
	výrobní číslo karoserie (VIN):	TMBJP6NJ2NZ013579
	barva:	bílá
	rok výroby:	2021
	stav tachometru:	5 km

Poznámky:

- K vozidlu byly předány klíče v počtu: 1 ks
- Vozidlo bylo předáno na zimních pneumatikách (letní jsou uskladněné ve Vrchlabí)
- Vozidlo bylo předáno s povinnou výbavou a s gumovými koberci
- Dálniční známka

Foto vozu:



Priloha č. 3 - Všeobecné podmínky pro poskytování motorového vozidla

společnosti HAVEX-auto s.r.o., se sídlem Na Bělidle 503, 543 01 Vrchlábí, IČ: 60108151

PREAMBULE

Všeobecné podmínky pro poskytování motorového vozidla (dále jen „Všeobecné podmínky“) upravují podmínky poskytování motorového vozidla od pronajímatele, práva a povinnosti pronajímatele a nájemce v návaznosti na Smlouvu o nájmu motorového vozidla, jíž jsou nedílnou součástí. Ustanovení Všeobecných podmínek nevylučují ve smlouvě o nájmu motorového vozidla dohodnout podmínky odlišné. Jednotlivá ustanovení Všeobecných podmínek jsou zaměřena k dosažení potřebné právní jistoty obou smluvních stran se záměrem uspokojit potřeby nájemce a zároveň chránit pronajímatele proti případným škodám vzniklým v důsledku používání poskytnutého motorového vozidla.

I. Povinnosti pronajímatele

Pronajímatel je povinen:

1. Předat nájemci motorové vozidlo ve stavu splňujícím podmínky pro provoz motorových vozidel na pozemních komunikacích.
2. Dodržet sjednané podmínky poskytnutí motorového vozidla uvedené ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla.
3. Převzít motorové vozidlo při uplynutí doby, na kterou bylo motorové vozidlo poskytnuto, provést kontrolu jeho stavu, potvrdit protokolárně převzetí, vyúčtovat poskytnuté služby a vystavit řádné platební doklady.

II. Povinnosti nájemce

Nájemce je povinen:

1. Využívat motorové vozidlo pouze k účelům, k nimž je určeno a provozovat jej pouze na pozemních komunikacích.
2. Neposkytovat motorové vozidlo třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele. V případě udělení souhlasu s poskytnutím motorového vozidla třetí osobě, zůstává nájemce nadále jediným smluvním partnerem pronajímatele a jako takový odpovídá za příp. škody způsobené jak na motorovém vozidle, tak i za škody motorovým vozidlem způsobené.
3. Nepoužívat motorové vozidlo jako taxi nebo odtahové vozidlo a je povinen motorové vozidlo nepřetěžovat. V případě porušení této povinnosti odpovídá nájemce za způsobené škody v plné výši.
4. Při každém parkování vozidlo uzamknout, aktivovat veškerá bezpečnostní zařízení, kterými je vozidlo vybaveno, včetně vyjmutí autorádia nebo předního panelu, je-li vyjímatelný. V případě předání klíčů od motorového vozidla cizí osobě nebo zanechání klíčů ve vozidle, odpovídá nájemce za způsobenou škodu v plné výši.
5. Užívat motorové vozidlo v souladu s návodem obsluhy a údržby, pravidelně kontrolovat stav a množství chladicí kapaliny, brzdové kapaliny, nemrznoucí směsi a olejových náplní, doplňování provádět za podmínek uvedených ve smlouvě o nájmu motorového vozidla. Nájemce bere na vědomí, že předpokládaný nájezd na jednu sadu pneumatik je 30 000 Km. Nadměrné opotřebení pneumatik nebo jejich předčasné zničení před stanoveným nájezdem kilometrů jde k tíži nájemce.
6. Používat výhradně druh pohonných hmot podle typu motorového vozidla. Při použití jiných pohonných hmot odpovídá nájemce za způsobenou škodu v plné výši. Nájemce je povinen na vyžádání předložit pronajímateli účtenku od čerpací stanice, kde pohonné hmoty čerpal.
7. Hradit veškeré provozní náklady spojené s provozem motorového vozidla v době jeho poskytnutí, zejména pohonné hmoty, směsi do ostříkovačů apod., jako i odstraňovat a opravovat drobné škody na motorovém

vozidle vzniklé v době jeho poskytnutí nájemci, včetně oprav pneumatik, pokud nebylo poškození způsobeno prokazatelně výrobní vadou motorového vozidla.

8. V případě havárie, poškození, závady nebo nutnosti opravy či servisní kontroly okamžitě motorové vozidlo odstavit a neprodleně informovat pronajímatele. Za případné škody na vozidle způsobené v důsledku pokračování v jízdě odpovídá nájemce v plné výši.
9. Hradit pokuty za přestupky způsobené náhradním motorovým vozidlem v době jeho poskytnutí nájemci.
10. Odstavit náhradní motorové vozidlo v případě poruchy tachometru a tuto závadu neprodleně nahlásit pronajímateli.
11. Přistavit vozidlo k servisní kontrole za podmínek uvedených ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla.
12. Oznámit pronajímateli jízdu s motorovým vozidlem do zahraničí a vyžádat si od pronajímatele písemný souhlas s uvedením termínu jízdy do zahraničí.
13. Každou nehodu, havárii, tedy i takovou, při níž nedojde ke škodě na motorovém vozidle, poškození nebo jeho zničení, odcizení motorového vozidla, jeho součástí nebo příslušenství, neprodleně oznámit pronajímateli a Policii České republiky. Nájemce je povinen vyžádat si od Policie České republiky protokol s uvedením č. j. a tento zaslat pronajímateli. V případě porušení této povinnosti, je případný postih pojišťovny povinen uhradit nájemce.
14. Oznámit pronajímateli jakoukoliv změnu údajů charakterizujících označení pronajímatele uvedených ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla.

III. Náhrada škody

1. Pokud nájemce nedodrží sjednané podmínky ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla, jakožto ustanovení Všeobecných podmínek pro poskytování motorového vozidla, je povinen uhradit veškeré náklady spojené s likvidací škody, která vznikla na motorovém vozidle v souvislosti s jeho poskytnutím nájemci.
2. V případě, že nájemce způsobí havárii, či jiné poškození motorového vozidla vlastní vinou nebo při nezjištění pachatele, uhradí pronajímateli nejen spoluúčast, ale i úplatu za poskytnutí náhradního motorového vozidla po dobu trvání opravy.
3. Při dopravní nehodě způsobené vinou nájemce, při nezjištění pachatele nehody nebo při jakémkoliv poškození motorového vozidla, jeho součástí nebo příslušenství, anebo v případech, kdy nelze uplatnit nárok na náhradu škody z jiného pojištění, je nájemce povinen uhradit spoluúčast 10% min. však 10.000,- Kč a zaplatit pronajímateli odtah motorového vozidla do servisního střediska určeného pronajímatelem, pokud nebude součástí pojistného plnění.
4. Při krádeži poskytnutého motorového vozidla je nájemce povinen uhradit pronajímateli spoluúčast 10 % z pořizovací ceny motorového vozidla a odevzdat mu klíče, včetně Osvědčení o technickém průkazu, popřípadě je předat POLICII ČR, která případ vyřizuje. V případě, že nájemce nepředloží klíče od odcizeného vozidla, je povinen pronajímateli uhradit celou pořizovací cenu motorového vozidla. Při neoprávněném užívání motorového vozidla, získání motorového vozidla od pronajímatele podvodným způsobem, při poskytnutí motorového vozidla třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele nebo při získání motorového vozidla o pronajímatele třetí osobou podvodným způsobem, je nájemce povinen uhradit pronajímateli pořizovací cenu motorového vozidla a ušlý zisk.
5. Nájemce je povinen uhradit pronajímateli veškeré škody na motorovém vozidle, včetně ušlého zisku po dobu opravy motorového vozidla, které vznikly řízením motorového vozidla pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek.
6. Nájemce zcela odpovídá za případnou nemajetkovou újmu, která vznikne třetím osobám v důsledku užití motorového vozidla, včetně té, kterou bude povinen nahradit Pronajímatel z titulu provozovatele motorového vozidla resp. vlastníka motorového vozidla.

7. Při pojistných událostech, při kterých došlo k poškození majetku či zdraví třetích osob, které mají nároky ze zákonného pojištění, je nájemce povinen tuto skutečnost ohlásit pronajímateli nejdéle do tří dnů od jejího vzniku.
8. Nájemce je oprávněn zajistit drobné opravy na poskytnutém motorovém vozidle bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele do výše 3 000,- Kč. V případě oprav uvedených nad rámec uvedený v předchozí větě bez předchozího souhlasu pronajímatele, jdou tyto opravy k tíži nájemce.
9. Veškeré opravy musí být prováděny v autorizovaných servisech. Pronajímatel uhradí opravu pouze na základě předložení řádného daňového dokladu vystaveného na pronajímatele. Nájemce je povinen každou opravu nechat zaznamenat v servisní knížce. V případě ztráty servisní knížky je nájemce povinen uhradit pronajímateli částku ve výši 3 000,- Kč.
10. Nájemce je povinen předem si vyžádat u pronajímatele veškerá potvrzení o zaplacení zákonných poplatků. V případě, že tak neučiní, všechny případné vzniklé škody jdou k tíži nájemce. V případě ztráty klíčů nebo ovládacích zařízení od zabezpečovacích zařízení, kterými je náhradní motorové vozidlo vybaveno, je nájemce povinen uhradit pronajímateli veškeré náklady vzniklé v souvislosti s demontáží a montáží nových zabezpečovacích zařízení.

IV. Vracení vozidla

1. Nájemce se zavazuje vrátit vozidlo čisté v termínu uvedeném ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla. V případě vrácení vozidla s poškozeným nebo znečištěným interiérem se nájemce zavazuje poskytovateli uhradit veškeré náklady, které bude nucen vynaložit k uvedení interiéru motorového vozidla do původního stavu.
2. Vracením motorového vozidla se rozumí jeho fyzické předání pronajímateli v jeho sídle anebo v místě pronajímatelem určeném. O vrácení motorového vozidla sepíše smluvní strany předávací protokol. Při opožděném vrácení motorového vozidla je pronajímatel oprávněn účtovat nájemci dále úplatu stanovenou ve Smlouvě o nájmu motorového vozidla.
3. Nájemce bere na vědomí, že v případě prodloužení s úhradou úplaty či jiných finančních závazků, které má vůči pronajímateli anebo při nevrácení motorového vozidla ve sjednaném termínu, při porušení podmínek stanovených Smlouvou o nájmu vozidla, je pronajímatel oprávněn poskytnuté motorové vozidlo okamžitě odebrat nebo použít za účelem jeho vyhledání a odebrání soukromé agentury oprávněné k této činnosti s tím, že náklady s tím spojené jdou k tíži nájemce.

V. Ostatní ujednání

1. Nájemce se podpisem Smlouvy o nájmu motorového vozidla zavazuje dodržovat ustanovení těchto Všeobecných podmínek. Pronajímatel nenese žádnou odpovědnost za škody vzniklé nájemci s poruchou poskytnutého motorového vozidla, ušlý zisk, nocležné, cestovné z místa poruchy apod.
2. Pronajímatel si vyhrazuje právo na změnu VOP v průběhu platnosti a účinnosti smlouvy o nájmu motorového vozidla, i bez uvedení důvodů, a to v přiměřeném rozsahu. Pronajímatel je povinen o jejich změně nájemce informovat písemnou formou na e-mailovou a/nebo korespondenční adresu nájemce bez zbytečných odkladů, nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne změny. V případě, že nebude nájemce souhlasit s navrhovaným zněním VOP, má právo smlouvu o poskytnutí motorového vozidla vypovědět s výpovědní lhůtou tři měsíce, která počíná běžet doručením výpovědi pronajímateli.
3. Nájemce svým podpisem stvrzuje, že se s výše uvedenými Všeobecnými podmínkami seznámil, každému ustanovení rozumí a nemá proti nim žádných námitek. Nájemce s podmínkami uvedenými ve Všeobecných souhlasí a je si vědom následků plynoucích z jejich porušování. Nájemce svým podpisem stvrzuje, že při podpisu Všeobecných podmínek na něj nebyl vyvíjen žádný nátlak a Všeobecné podmínky podepisuje ze své svobodné vůle.

otvrzuji, že se nájemce seznámil s těmito VOP, všem jejím ustanovením náležitě porozuměl a nepovažuje žádné z nich za překvapivé, či jinak vybočující z obchodní praxe.

Ve Vrchlabí dne 1. 11. 2021

NÁJEMCE:

Kulturní dům Střelnice Vrchlabí
Bc. Vladimír Jindra, ředitel

říloha č. 4: Množství a definice přípustných a nepřípustných poškození zapůjčeného vozu

Při vrácení vašeho smluvního vozu jsou všechna poškození řádně zaznamenána na předávacím protokolu. Předávající potvrzuje svým podpisem, že se zněním předávacího protokolu souhlasí. Ve výše uvedené tabulce je znázorněno, kolik poškození je přípustné.

Při vrácení automobilu taktéž předejte:

- Doklady k vozidlu (OTP, Povinné ručení, Zelená karta, rámeček dálniční známky)
- Klíč od vozu + dálková ovládní
- Klíče od zabezpečovacích zařízení řazení, je-li ve voze
- Sezónní pneumatiky
- Povinná výbava

Při předávání auta na předem určené místo by mělo být vozidlo čisté a náležitě připravené k prohlédnutí. V případě, že je nutné dodatečně vozidlo umýt a vyčistit, tyto náklady budou klientovi vyúčtovány. Běžné opotřebení, je takové opotřebení, které vznikne v průběhu běžného užívání automobilu. To jsou malá poškození na částech auta, náraznících, bočních zrcátkách a interiéru. Poškození, které je menší než 24 mm (5 Kč mince), škrábanec, který je menší 100 mm a je možno ho odstranit přešetřením, je taktéž akceptovatelný. Množství těchto poškození je limitováno počtem, tzn. 1 poškození na 1 díl vozu (např. na přední kapotě může být jen jedno poškození).

V případě všech poškození bude provedena kontrola, zda-li tato škoda již nebyla nahlášena firmě HAVEX-auto s.r.o. Pokud škoda již byla nahlášena a řeší se jako pojistná událost, klientovi bude naúčtována pouze smluvená spoluúčast z pojistné události. Jestliže však škoda nebyla nahlášena, bude klientovi naúčtována ztráta hodnoty vráceného vozidla.

Pokud výbava zahrnutá v smlouvě o nájmu vozidla, jak například rádio, navigační systém aj. chybí, bude klientovi vyúčtována hodnota za náhradu. V případě vzniku škody na takovémto zařízení, bude klientovi naúčtována cena za opravu.

Všetchna loga společnosti nebo jiné obchodní texty musí být po ukončení nájmní smlouvy odstraněny. V případě vzniku škody, bude klientovi naúčtována cena za opravu. Poškození laku kyselinou jako například ptačími výkaly, pryskyřicí aj. není akceptovatelné. Náklady na opravu budou klientovi dány k úhradě.

Máte poškozené čelní sklo automobilu? Proveďte opravu co nejdříve v určeném servisním místě firmy HAVEX-auto jak je to jen možné! Věříme, že výše uvedené informace jsou dostatečné pro zjištění, co je a co není přípustné při vrácení vozidla.